
治療就労両立支援アンケート集計結果より 

 

治療就労両立支援センターでは、利用者の皆様の率直な感想をお伺いするため、支援を終

了されるタイミングで「治療就労両立支援アンケート」の記入をお願いしています。 

このたび、昨年 4月から本年 8月までに支援終了となられた方々のうち、ご回答いただ

いた２８名の方々のご回答を取りまとめましたので、ご紹介いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケート回収日：令和4年4月～令和5年8月

アンケート回収数：28部

アンケート集計結果

１　復職・就労継続に当たって、支援を受ける前に、不安だったことは何ですか？（複数回答可）

回答 回答数 比率

職場の理解 16 57.1%

家族の理解 3 10.7%

職場の勤務体制 14 50.0%

職場での生活 13 46.4%

仕事の実施 14 50.0%

復職時期 15 53.6%

通勤方法 3 10.7%

不安なし 0 0.0%

その他※ 1 3.6%

回答計 79

0.0% 50.0% 100.0%

２　復職・就労継続に当たって、支援を受けてから、実際に困ったことは何ですか？（複数回答可）

回答 回答数 比率

職場の理解 7 25.0%

家族の理解 2 7.1%

職場の勤務体制 8 28.6%

職場での生活 9 32.1%

仕事の実施 12 42.9%

復職時期 9 32.1%

通勤方法 2 7.1%

不安なし 5 17.9%

その他※ 3 10.7%

回答計 57

0.0% 50.0% 100.0%

３　両立支援コーディネーターに一番多く相談した内容は何でしたか？

回答 回答数 比率

スケジュール（治療計画、復職時期等） 7 25.0%

治療を継続しながらの働き方 5 17.9%

復職の方法 8 28.6%

職場での就業上の措置・配慮事項 7 25.0%

支援制度（経済的支援、社会的支援等） 9 32.1%

治療等に伴うストレス、不安 12 42.9%

その他※ 1 3.6%

回答計 49

0.0% 50.0% 100.0%

 

治療のこと、支援制度のこと、 

復職のこと、職場での配慮のこ

となど、さまざまなご相談をい

ただいています。 

 

職場の理解や勤務体制のこと、

仕事ができるかどうか、復帰時

期はいつ頃になるか等の不安が

大きいです。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

５　このたびの支援について、満足と感じている程度をお答えください。

（１）病院の対応について

回答 回答数 比率

満足している 17 60.7%

どちらかというと満足 7 25.0%

どちらでもない 3 10.7%

どちらかというと不満 1 3.6%

不満 0 0.0%

回答計 28

0.0% 50.0% 100.0%

（２）職場の対応について

回答 回答数 比率

満足している 13 46.4%

どちらかというと満足 7 25.0%

どちらでもない 4 14.3%

どちらかというと不満 3 10.7%

不満 1 3.6%

回答計 28

0.0% 50.0% 100.0%

（３）両立支援コーディネーターの対応について

回答 回答数 比率

満足している 24 85.7%

どちらかというと満足 3 10.7%

どちらでもない 1 3.6%

どちらかというと不満 0 0.0%

不満 0 0.0%

回答計 28

0.0% 50.0% 100.0%

４　病院に両立支援の体制（両立支援コーディネーターの存在）があることを何で知りましたか？

回答 回答数 比率

ポスター等の掲示板 4 14.3%

リーフレット等 1 3.6%

院内スタッフから（医師・看護師等） 21 75.0%

家族から 1 3.6%

職場から 0 0.0%

知人から 1 3.6%

他の入院患者さんから 2 7.1%

回答計 30

0.0% 50.0% 100.0%
 

院内スタッフからの紹介が 

圧倒的に多いです。最近では 

院内掲示物や別の入院患者さん

からという紹介ルートも。 



 

 

 

 

 

 

 

このたび賜りました感謝の言葉の数々は、コーディネーターのみならず治療に関わるス

タッフの総力の結果です。 

引き続き、労災病院の特色である勤労者医療に取り組んでいければと思います。 

 

６　両立支援を受けて、ご意見・ご要望などがあればお聞かせください。

この制度はとても良いと思います。復職にあたりとても助かりました。ぜひ復職に役立つ必要なことを今後も色々な人に教えて

あげてください。

支援を受けていなければ、挫折していたかもしれない。元の生活に戻れていることは、うれしく、感謝します。ありがとうござ

いました。

中国労災病院へ入院する就労者が居ると、是非コーディネーターさんへ相談するようにすすめたいと思えた。配慮される気遣い

とふるまい、声のトーンは、本当に助けられました。コーディネーターさんが落ち着かれていたからこそ、自分も深く悩まずに

済んだので、感謝しかないです。退院後までの幾度とない連絡を下さり、ありがとうございました。療養に専念できたこと、仕

事復帰できたこと、コーディネーターさんのおかげです！！

急に病気になり、仕事の事とか退院後の生活など不安になる人が多い中、両立支援コーディネーターの方がいるのはすごく心強

いし安心をもらえるので、そんな人の支えになるよう頑張ってください。ありがとうございました。

大変ありがたい支援だと実感しました。今後のご活躍をお祈りいたします。

色々話を聞いて頂き、細やかにお世話して下さいました。とても心強かったです。お世話になりました。ありがとうございまし

た。

コーディネーター様　大変お世話になりました。入院時は”もう仕事はやめないと”と思ったり、不安が大きかったのですが、支

援していただいて以前と変わらず働くことができています。ありがとうございました。

両立支援を受けて、復職にあたり心強かったです。

これからもがんばってほしいです。ありがとうございました。（コーディネーターさんにお伝えください。）

コーディネーターさんたちの励ましがあり、私も少しずつ立ち上がるようになりました。肩の治療は終診になりました。皆様か

ら頂いた恩を忘れず、乳がんの闘病生活を頑張ります。皆様お身体をご自愛しながら患者たちを励ましてあげてください。本当

にありがとうございました。

（４）よろしければ（１）～（３）の理由についてお聞かせください。

良く話を聞いてもらい、気持ちを鎮めて頂き、感謝しています。

職場復帰に際して、就業上の配慮等、大変お世話になった。入院中・仕事復帰に対しての不安等、

色々聞いていただき助かった。

親身になって話を聴いてくださり、それがとても安心できて心強かったです。

担当して下さったコーディネーターさんがとても親身に、親切、丁寧で、穏やかな対応で安心した。不安と焦り、そして病の痛

みがある中、心配事の一部を支援して下さる、温かな気遣いがホッとした。また、退院後にも連絡下さり、元の生活まで延長線

で見守って下さっている安心があった。

いろいろと親身になって教えてもらえたから

不安が強くなり、とても精神的にまいってしまった時にでも、話をしっかり聞いて頂け、感謝しております。

とても親身に相談に応じて下さり心強かったです。

今の現状しか見えていない私に、他の視点での考え方、対応等相談に乗っていただき、感謝しております。

不明な点を聞いたら調べてくれたりしたので助かった。

当初はどの程度の内容や支援をお願いしてよいものかと戸惑いましたが、ご支援のおかげで職場の理解の上、７０歳までの就労

継続までの間を無事に終え、退職に至りました。

相談に乗ってくれた支援アドバイザーの方が居ることで心強かったです。

毎日、先生、看護師さん、リハビリの先生が声をかけてくださったので安心できました。

コーディネーターの方が、不安に思っている事について的確にアドバイスをして下さり、助かりました。

退院してからの1年間定期健診時コーディネーターさんが話を聞いてくれて質問にも答えて頂いて親身になってくれたのが心の

救いになりました。

仕事の復帰がとても不安だったため、相談して安心した。

 
たくさんの感謝のお言葉を賜りま

した。ありがとうございます。 


